

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bánréve Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. július 20-án, 11.00 órától megtartott Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Lakatos Károly, elnök
Lakatos Károlyné, képviselő
Hadari Róbertné, képviselő
Kruppa Gabriella, jegyzőkönyvvezető

Lakatos Károly: Szeretettel köszöntötte a Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülésén megjelenteket.
Megállapította, hogy a Kisebbségi Önkormányzat testületi ülése határozatképes, mert a megválasztott 5 fő képviselőből 3 fő jelen van.
Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

Napirend:

1./ Bánréve Napközi Otthonos Óvodai program véleményezése
Előadó: Lakatos Károly, elnök

2./ Indítványok, javaslatok

Jegyzőkönyv hitelesítő: Lakatos Károlyné

A napirendi pontokat és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadták.

A szavazást követően Lakatos Károly elnök ismertette az 1. napirendi pontot.

1. napi rendi pont:

Lakatos Károly Tájékoztatom T. Képviselő Társaimat, hogy az Óvoda vezetői pozíciója meg lett hirdetve, melyre 1 pályázat érkezett be.
A pályázó, a jelenlegi óvodavezető: Ujváryné Szabó Erika. Kérem, T. Képviselő Társaimat, hogy a programot, - melyet a pályázó áttanulmányozás céljából rendelkezésünkre bocsátott - véleményezni szíveskedjenek, illetve mivel a Testületünk véleménye kell a pályázat elbírálásához, tegyék meg hozzászólásaikat.

Hadari Róbertné: Úgy gondolom, figyelembe véve a pályázati anyagát, valamint személyes tapasztalataimat, jól látja el ezt a tisztséget, javasolom az óvoda vezetői kinevezését.

Lakatos Károlyné: Jónak találom a programot, remélem ez mind teljesülni is fog. Mivel a községben nyitott füllel járunk-kelekünk, tudomásunk van majdnem mindenről. Úgy gondolom, mivel jelenleg is ezt a tiszteletet tölti be, kellő

tapasztalattal, rutinnal rendelkezik, képes az intézmény vezetésére. Javaslom az óvoda vezetői poszt betöltésére.

Lakatos Károly: Több hozzászólás nem lévén, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a Bánrévei Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetője Ujváryné Szabó Erika legyen, kézfeltartással szavazzon.

3 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozták.

3/2009. (VII. 20.) sz. CKÖ határozat:

Egyetértnek a vezetési programmal, és azzal, hogy a Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetője Ujváryné Szabó Erika legyen.

2. napi rendi pont:

Lakatos Károly: Indítvány, javaslat nem lévén megköszönöm a részvételüket, és az ülést bezárom.

k.m.f.

Lakatos Károly
CKÖ elnök

Lakatos Károlyné
jegyzőkönyv hitelesítő